



美優色景，畔河泉萬的島南海



雲南西雙版納的潑水節活動，舉世融融。

在這裏有一片五顏六色的花園，種植着各種熱帶作物，其中有一個綠色的樹林，被稱為「綠寶石」。我們在那裡發現了許多珍稀植物，如芭蕉、仙人掌和象牙果等。

黎明之城」的熱帶風情，民族服裝。傣族人在那裡過著一個熱帶風情的生活。

在這裏，我們還見到了許多珍稀動物，如白孔雀、黑熊、野猪等。

這裏的風景非常美，令人流連忘返。

這裏的人民非常友好，他們會用鮮花來歡迎我們。

這裏的氣氛非常濃厚，我們度過了一段難忘的時間。

這裏的風景非常美，令人流連忘返。

這裏的人民非常友好，他們會用鮮花來歡迎我們。

這裏的氣氛非常濃厚，我們度過了一段難忘的時間。

這裏的風景非常美，令人流連忘返。

這裏的人民非常友好，他們會用鮮花來歡迎我們。

這裏的氣氛非常濃厚，我們度過了一段難忘的時間。

石寶綠的人迷記遊納版雙西

容菊王



是植物

的美邊

冠上國皇

的旅途

她深藏在祖國西南

睡，彷彿不讓人們

地去揭示她的奧秘。

今年仲夏時節，我

們踏上了去「綠寶石」

夜夜，我們到達思茅

這裏有條通向西雙版

納的必經之路。每個旅

遊者都將在這條漫長而

艱險的道路上接受考驗

。汽車在萬山叢中的半

路，我們扭頭向車窗外

察看，只見山道一望無

際，隨着

一二十里之內竟沒有

百丈長的隧道

，「危險」、「小心駕駛」

，一集中心精力開車

，一類的路線迅速向後退去

，山道旁的峻谷，深淵不斷閃現。唉

，真險！在這樣的山道上，我們好容易看

轉了七至十個彎。陪同人員見

我們這般情形，於是

在這裏，我們還

轉了一個彎，在紙上劃了一筆，到目的地統計，共轉了三千二百多個彎

呢！

到達西雙版納後

，疲倦不堪，午也不休息，為參加

民族自治州府祭洪後

，凌晨，就是我國著

名的熱帶植物研究員

，我們衝到了這個

熱帶雨林。

在這裏，我們還

看到了許多珍稀

植物。

在這裏，我們還

看到了許多珍稀